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中学２年英語 ２-３ いろいろな文型      解説と例題              実施日  / 

                 年  組  番 氏名              

めあて「いろいろな文型について意味と使い方を理解する」 

☑ 「動詞＋人＋もの」で「（人）に（もの）を～する」という表現ができます。この形でよく使われ

る動詞には give（あげる）,bring（持ってくる）, tell（伝える）, show（見せる）, buy（買う）, 

   teach（教える）などあります。 

 ○例  Ms. Brown gave me a chance.    「ブラウン先生は私にチャンスを与えてくれました。」  

   ※「（人）に」の部分に代名詞を使うときは、目的格（me, you, him, her, them, us）となります。 

※gave は give の過去形です。 

☑  疑問文・否定文は、一般動詞の疑問文・否定文の作り方と同じです。 

○例  Meg teaches you English. 「メグはあなたに英語を教えます。」 

  【疑問文】Does Meg teach you English ? 「メグはあなたに英語を教えますか。」 

    【否定文】Meg doesn’t teach you English. 「メグはあなたに英語を教えません。」 

☑ 「～に見える」と言うときには look＋形容詞の形になります。 

 ○例  You look sad.  「あなたは悲しそうに見える。」  

  【よく使われる形容詞の例】 

fun（楽しい）, interesting（面白い）, happy（嬉しい）, tired（疲れている）  

   excited （わくわくしている）, exciting（わくわくする・面白い） 

☑  excited , exciting の使い方に注意しましょう。 

○例  He looks excited.「彼はわくわくしているように見える」×He looks exciting. 

○例  That video game looks exciting.「あのテレビゲームは面白そうに見える」 

×That video game looks excited.  

１ 次の文の(      )内から適する語を選び、その語を○で囲みましょう。 

（１）Ken ( give / gave ) Nana a school badge. ケンはナナに学校のバッジをあげました。 

 

（２）My brother gave ( me / him ) an old racket.  兄が私に古いラケットをくれました。    

    

（３）Meg ( looks / look ) nice in yukata.  メグは浴衣を着て、すてきに見えます。  

解答・解説 

 １ 主語や時制、「～に」を表す目的格に気をつけましょう。 

  （１）Ken ( give / gave ) Nana a school badge. 

     【解説】ケンがナナに「あげました」という過去形なので、gave になります。 

  （２）My brother gave (  me  / him ) an old racket. 

    【解説】「私に」なので、me を選びます。him は「彼に」という意味になります。 

 （３）Meg (  looks  / look ) nice in yukata. 

     【解説】主語はメグなので３人称・単数です。「見えます」という現在形の文なので、動詞は 

３人称・単数・現在形の looks となります。 
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２ 次の日本語に合うように、（  ）に適する語を１語ずつ書きましょう。 

（１）I will (           ) my sister a bag.         私は妹にカバンを買うつもりです。 

      

（２）(           ) me your passport, please.  パスポートを見せてください。 

   

（３）Kaito (           ) tired yesterday.       昨日、カイトは疲れているように見えました。 

 

３ 次の[ ]内の語句を並べ替え、正しい英文を完成させましょう。 

（１）[ me / bought / my father / a computer].  父が私にコンピュータを買ってくれました。 

 

                                                

（２）[ you / English / teaches / who ]? 誰があなたに英語を教えていますか。 

 

                                                

（３）[ difficult / the English test / look / doesn’t ]. 英語のテストは難しそうには見えません。 

 

                                                

解答・解説 

２ give 以外の動詞も考えてみましょう。また時制に注意し適する形にしましょう。 

 （１）I will ( buy ) my sister a bag. 

   【解説】妹にカバンを「買う」という意味の動詞 buy です。will の後ろは動詞の原形です。 

 （２）( Show ) me your passport, please. 

      【解説】私にあなたのパスポートを「見せる」という意味の動詞 show になります。 

 （３）Kaito ( looked ) tired yesterday. 

    【解説】疲れているように「見えました」という過去形の文なので、looked になります。 

解答・解説 

３ 日本語に注目して文法を判断します。次に主語と動詞を見つけます。最後に肯定文・疑問文・ 

否定文かを判断して適切に並び替えます。 

 （１）My father bought me a computer. 

 【解説】bought ( buy の過去形 ) が動詞です。その後は人( me )＋もの ( a computer )の形です。 

 （２）Who teaches you English? 

  【解説】疑問詞がある疑問文では疑問詞( Who )が文頭にきます。次に動詞の teaches です。 

その後は人( you )＋もの ( English )の形です。 

 （３）The English test doesn’t look difficult. 

 【解説】look が動詞です。否定文なので doesn’t を動詞 look の前に置きます。 doesn’t look＋形

容詞 ( difficult )の形です。 
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中学２年英語 ２-３いろいろな文型     演習問題1                 実施日  / 

                   年  組  番 氏名              

 

１ 次の日本文に合うように(      )内から適する語を選び、○で囲みましょう。 

 

（１）I will ( give / show ) you my pictures.    

      私はあなたに私の写真を見せましょう。 

 

（２）Today’s lunch ( looks / sees ) very delicious.   

      今日の昼食はとてもおいしそうに見えます。  

   

（３）Our teacher bought ( we / us ) a lot of English books. 

      先生が私たちにたくさんの英語の本を買ってくれました。 

 

２ 次の文を[    ]内の指示に従って書きかえましょう。    

（例） The teacher told us an interesting story yesterday.  [～しましたか、という疑問文に] 

    Did the teacher tell us an interesting story yesterday?  

 

（１） Asami gave her friends these cookies. [～しましたか、という疑問文に]   

   

                                           

（２） Josh teaches us English songs every week. [～しますか、という疑問文に]  

 

                                                                             

（３） It looks cold outside. [～ではない、という否定文に]       

 

                                             

（４） Our teacher showed us the answer. [～しませんでした、という否定文に]  

 

                                            

（５） Kaito is excited today. [ look を使って、見えますという意味の文に]      

 

                                            

（６） Ms. Cook tells us a fun story in the class.  [ next Monday を加えて、未来の文に] 
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中学２年英語 ２-３いろいろな文型      演習問題１解答   

                年  組  番 氏名              

 

１ 次の日本文に合うように(      )内から適する語を選び、○で囲みましょう。 

 

（１）I will ( give / show ) you my pictures.    

      私はあなたに私の写真を見せましょう。 

 

（２）Today’s lunch ( looks / sees ) very delicious.   

      今日の昼食はとてもおいしそうに見えます。  

   

（３）Our teacher bought ( we / us ) a lot of English books. 

      先生が私たちにたくさんの英語の本を買ってくれました。 

 

２ 次の文を[    ]内の指示に従って書きかえましょう。 

（例） The teacher told us an interesting story yesterday.  [～しましたか、という疑問文に] 

    Did the teacher tell us an interesting story yesterday?  

 

（１） Asami gave her friends these cookies. [～しましたか、という疑問文に]   

   

      Did Asami give her friends these cookies?                     

（２） Josh teaches us English songs every week. [～しますか、という疑問文に] 

 

      Does Josh teach us English songs every week?               

（３） It looks cold outside. [～ではない、という否定文に]       

 

      It doesn’t (does not) look cold outside.                    

（４） Our teacher showed us the answer. [～しませんでした、という否定文に]  

 

      Our teacher didn’t ( did not ) show us the answer.                      

（５） Kaito is excited today. [ look を使って、見えますという意味の文に]      

 

      Kaito looks excited today.                          

（６） Ms. Cook tells us a fun story in the class.  [ next Monday を加えて、未来の文に] 

 

  Ms. Cook will ( is going to ) tell us a fun story in the class next Monday.  
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中学２年英語 ２-３いろいろな文型     演習問題 2                  実施日  / 

                               年  組  番 氏名              

 

１  次の[      ]内の語句を並べかえ意味の通る英文を完成させましょう。文頭の語は大文字で始めま

しょう。 

（例）[ will / show / Merlion / I / you ]. 

                               私はあなたにマーライオンを見せるつもりです。 

         I will show you Merlion.  

 

（１）[ give / will / some flowers / I / you ].  

わたしはあなたに花をあげるつもりです。 

    

                                              

（２）[ you / will / me / give / some advice ]? 

        私に助言してくれませんか。 

  

                                           

（３）[ Asami / will / tell / not / us / Japanese history ] in the class. 

アサミは授業で、私たちに日本の歴史を話すつもりではありません。 

 

                                           

（４）[ didn’t / that new book / interesting / look ]. 

あの新しい本は面白そうには見えなかった。 

 

                                           

（５）[ look / Kaito / does / fine / today ]?   

カイトは今日元気そうですか。 

 

                                           

（６）[ will / you / teach / when / me / math ]?          

       あなたはいつ私に数学を教えてくれるつもりですか。                      

 

                                           

（７）[ will / what / us / you / bring ] at the party? 

    あなたはパーティで私たちに何を持ってくるつもりですか。 
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中学２年英語 ２-３いろいろな文型     演習問題 2 解答  

                        年  組  番 氏名              

 

１  次の[      ]内の語句を並べかえ意味の通る英文を完成させましょう。文頭の語は大文字で始めま

しょう。 

（例）[ will / show / Merlion / I / you ]. 

                               私はあなたにマーライオンを見せるつもりです。 

         I will show you Merlion.   

 

（１）[ give / will / some flowers / I / you ].  

わたしはあなたに花をあげるつもりです。 

    

        I will give you some flowers.                         

（２）[ you / will / me / give / some advice ]? 

        私に助言してくれませんか。 

 

     Will you give me some advice?                        

（３）[ Asami / will / tell / not / us / Japanese history ] in the class. 

アサミは授業で、私たちに日本の歴史を話すつもりではありません。 

 

     Asami will not tell us Japanese history in the class.              

（４）[ didn’t / that new book / interesting / look ]. 

あの新しい本は面白そうには見えなかった。 

 

     That new book didn’t look interesting.                     

（５）[ look / Kaito / does / fine / today ]?   

カイトは今日元気そうですか。 

 

     Does Kaito look fine today?                          

（６）[ will / you / teach / when / me / math ]?          

       あなたはいつ私に数学を教えてくれるつもりですか。                      

 

     When will you teach me math?                        

（７）[ will / what / us / you / bring ] at the party? 

    あなたはパーティで私たちに何を持ってくるつもりですか。 

 

     What will you bring us at the party?                     


